

银行理财产品收益创两个月新低,“宝宝”反弹

产品在向净值化转型 投资期限与风险无关

昨天,沈阳晚报、沈报融媒记者走访沈阳理财市场发现,已经出现了明显分化,银行理财产品收益率一路走低,目前创下两个月来的新低,宝宝类理财产品收益率则出现反弹。

银行理财收益率降低

相关监测数据显示,上周银行理财产品平均预期年化收益率为4.78%,较上一周下降了0.03个百分点,创近两个多月来新低;同期,互联网宝宝产品平均预期收益率为4.23%,较上一周上升了0.21个百分点。从不同期限来看,3个月内理财产品,平均预期收益率为4.66%;3-6个月理财产品,平均预期收益率为4.79%;6-12个月理财产品,平均预期收益率为4.84%;12个月以上理财产品,平均预期收益率为4.94%。

记者在一家国有银行的大堂展示板看到,期限为180天的一款理财产品,标注的预期收益率为4.8%。大堂经理介绍说,与前段时间相比,预期收益率是有所下滑,不过幅度并不大,下半年可能还会继续降,现在算是买人的好时机。

短期产品会越来越来少

据了解,银行在售的理财产品平均期限为179天,3个月以内的理财产品占比刚刚超过20%,创下今年以来的最低水平。

沈阳一家股份制银行支行行长向记者介绍说,受到



资管新规的限制,现在,3个月以内期限的理财产品和保本理财产品,越来越少了,银行的理财产品都在向净值化转型,同时,结构性存款发行量增加。

业内人士分析称,从近一年的走势来看,银行理财产品的期限有明显拉长的趋势,而且预计未来银行理财产品的平均期限不会低于半年。从不同收益类型来看,上周保证收益类理财产品平均预期收益率为4%,保本浮动收益类理财产品平均预期收益率为4.26%,非保本浮动收益类理财产品平均预期收益率为5%。

投资期限与风险无关

记者走访的一些银行网点的工作人员都表示,保本类理财产品,现在已经很少了,以后可能就彻底没有了。偏向于保守理财的投资者,可以选择定期、结构性存款、大额存单以及国债等产品来替代。

此外,有投资者认为,短期理财产品比长期理财产品更安全,其实不是这样的。理财产品的收益率,一般由无风险收益、流动性补偿、风险溢价三部分组成。理财产品的安全程度,取决于理财产品的底层资产具体投向哪里。所以说,理财产品的风险等级与投资期限没有直接关系。一般来说,长期理财产品流动性的补偿,会高于短期理财,但并不意味短期理财一定比长期理财年化收益率低,比如在季末、年末或者资金面紧张时,有可能出现短期理财收益率上升的倒挂情况。

沈阳晚报、沈报融媒记者 谷丽红

理财热线

(024)22690487

主持人:沈阳晚报、
沈报融媒记者 王婉



“理财热线”今起开通 历届“十佳”坐堂听诊

你不理财,财不理你。当下,风起云涌的互联网理财、银行理财、券商理财,让我们眼花缭乱。我们到底该怎样理财呢?今起,《沈阳晚报》特别推出“理财热线”专栏,特别联合辽宁省理财规划师协会,邀请历届沈阳十佳理财师,给您量身定做理财规划,“诊断”您的理财产品,解答您的理财疑问。还等什么?快快拨打电话或微信留言吧。

互动方式:1.电话:(024)22690487;2.微信。关注沈阳晚报金融超市公众号(sywbjrcs),然后,进入公众号,在对话框中发送您所关心的理财问题。本期邀请建设银行辽宁省分行理财师、第五届沈阳十佳理财师陈宛伶做客“理财热线”。

○沈阳读者陈先生有30万活期存款,半年之内不打算使用,想请理财师帮忙指导一下,怎样利用闲置的30万元钱,在半年之内获得更多的收益?

●陈宛伶:根据这位读者风险偏好的不同,我建议,这两种不同的投资方案可选择一下。

如果陈先生是保守型投资者,建议他一半资金配置银行存款类产品,另一半资金购买银行理财产品,这样

的配置能够在保证收益的同时保证资金的安全;

如果陈先生是积极进取型投资者,有一定的风险承受能力,则建议他配置些基金产品,现阶段股票市场已处于历史低位,可以提前进行布局,建议在货币基金和权益类首发基金方面做个组合,可以一半一半。在市场行情平稳偏好时,陈先生会有不错的收益,如果半年到了不着急用钱还可以继续持有;如果行情不乐观,基金

净值下跌时可以赎回货币基金进行基金定投,从而平滑成本,从中长期角度看,基金定投是科学的投资手段,收益往往要高于理财产品。

另外,要提示广大读者,一定要在正规的金融机构购买产品,不要被“高收益”迷惑。近期多家互联网金融平台爆雷,因逾期兑付问题或经营不善而停业,广大投资者都血本无归。

“振兴东北企业经济发展项目”仅剩余少量配额 前四期全部售出 收益稳 回款及时

“振兴东北企业经济发展项目”预期收益为8.5%,期限为12个月,起投额度为3万元。前四期已经全部售出,应会员要求增加的额度,目前也仅剩余少量配额。发售方透露,目前项目运行良好,收益稳、回款及时。

仅剩余少量配额 本息有保障

“振兴东北企业经济发展项目”前四期,已经全部售出。发售方透露,目前项目运行良好,收益稳、回款及时。前四期销售结束后,资金已经按照约定陆续投出。项目运行良好,也使得资金回款稳定,实现了收益稳、安全运行的良性循环态势。到目前为止,项目不仅做到了准时

足额付息,而且会员的理财本、息也安全有保障。

据介绍,应众多沈阳晚报理财会员的强烈要求,发售方紧急与相关方面协调,调配到少量“振兴东北企业经济发展项目”的销售额度,目前也仅剩余少量配额。所增加的份额部分,仍然按照预期收益8.5%,期限为12个月,起投额度为3万元执行。成功认购者,依旧赠送礼物一份。

投向不变 可电话从速预订

“振兴东北企业经济发展项目”所募集的资金投向,为东北振兴“十三五”规划中所提及的行业项目。主要投

向于优质上市企业,并且优先投向于国家发改委关于东北振兴“十三五”规划中所提及的行业。据了解,主体信用评级不低于AAA级别的辽宁系地方债、中粮系公司债、国电系企业债的极优质短期融资券也在投向范围内。

目前,额度持续递减,会员可以通过电话从速预订额度,或到沈阳晚报“振兴东北企业经济发展项目”理财专区办理。办理理财、入会会员,需持身份证、银行卡前往沈河区北三经街67号沈阳晚报广告部一楼大厅“振兴东北企业经济发展项目”专区现场咨询、认购。

咨询电话:31017467;15009889297